Для сведения:

По вопросам приема на федеральную государственную службу в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике заинтересованным лицам необходимо обращаться в рабочее время к руководителю отдела кадров ЗВЯГИНЦЕВУ Михаилу Леонидовичу, тел. 8(8712) 62-41-03.

Кроме того, подать необходимые документы, получить ответы и иную информацию по вышеуказанным вопросам (приема на службу и условий ее прохождения) возможно путем личного обращения кандидатов к руководству отдела кадров следственного управления по Чеченской Республике по средам, с 9-30 часов до 17-00 часов, по адресу: город Грозный, улица Алтайская,3, кабинет № 205, 207. 

Решение вопроса о приеме на службу в следственное управление СК России по Чеченской Республике осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 28.12.2010 №403-ФЗ "О Следственном комитете Российской Федерации", организационно-распорядительных документов СК России и на основании результатов личного собеседования с кандидатом, профессионального тестирования, комплексной оценки его морально-деловых качеств, изучения представленных последним документов, и при наличии вакантных должностей.

Перечень документов кандидата для приема на службу

Перечень документов, представляемых Кандидатом (лично) для рассмотрения вопроса о приёме (постановке в Кадровый резерв) на федеральную государственную службу в следственное управление СК России по Чеченской Республике
Лицами при поступлении на федеральную государственную службу в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике (зачислении в Кадровый резерв) и назначении на соответствующую должность представляются: 

-Личный листок по учёту кадров (бланк получается в отделе кадров); 

-Автобиография, составленная в четком соответствии с Правилами (размещены на официальном сайте);

-2 анкеты (1-ая: для отдела кадров по Форме №667-р (бланк получается в отделе кадров, заполняется собственноручно); 2-ая: по Форме СБ – бланк размещен на официальном сайте, заполняется машинописным текстом с использование ПК в четком соответствии с поставленными вопросами (в т.ч. полные даты и места рождений, гражданство указываемых родственников), распечатывается, подписывается каждый лист, на последнем листе проставляется дата и расшифровка подписи);

-Характеристика (оригинал) с последнего места работы (учебы);

-Диплом о высшем юридическом образовании (с приложением) с копиями всех листов, либо справка из соответствующего ВУЗа, имеющего государственную аккредитацию (для лиц, окончивших негосударственные учебные заведения копиями соответствующих документов, подтверждающих данную аккредитацию), о прохождении кандидатом обучения на соответствующем курсе с приложением сведений об успеваемости (заверенные копии всех листов зачетной или оценочной ведомости (книжек)); 

-Паспорт с копиями всех листов;

-копия паспорта супруги (супруга); копии свидетельств о рождении детей, о регистрации брака, о расторжении брака (если таковые имеются);

-Военный билет или приписное свидетельство (с копиями всех листов);

-Справка по Форме № 40 (оригиналы) по месту регистрации и месту фактического проживания Кандидата (если адреса различаются) о лицах, зарегистрированных по данным адресам, или выписка из домовой книги;

-Справка (финансовый лицевой счёт) – оригиналы документов Управляющей организации (ТСЖ и т.п.), свидетельствующие об отсутствии задолженности по оплате коммунальных услуг по фактическому месту жительства и месту регистрации Кандидата (если адреса различаются);

-Справки из психоневрологического (ГПНД) и наркологического (ГНД) диспансеров об отсутствии (наличии) заболеваний, препятствующих прохождению службы (оригиналы);

-Медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на службу в следственные органы и учреждения СК России по форме, утвержденной постановлением Правительства России от 31.05.2014 №500, получается путем прохождения кандидатом по направлению медицинского осмотра у соответствующего врача (врачей) в ГУ «Республиканский госпиталь ветеранов войн» по адресу: город Грозный, улица Жданова,18, и представления указанным врачам Справок от психиатра и психиатра-нарколога; 

-Справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования (оригинал), выданная Информационным центром ГУ МВД России по Чеченской Республике (получается путем личного обращения кандидата с соответствующим заявлением), либо в ИЦ ГУ МВД другого субъекта РФ – по месту регистрации и жительства кандидата);

-Справка из Инспекции Федеральной налоговой службы (оригинал) по месту регистрации кандидата об отсутствии сведений о регистрации кандидата в качестве индивидуального предпринимателя, а также учредителя, участника, руководителя, главного бухгалтера (бухгалтера) юридических лиц;  

-Страховой полис обязательного медицинского страхования граждан Российской Федерации с копией;

-Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства  на территории  Российской Федерации (ИНН) с копией;

-Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и его копия;
-Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, претендующего на замещение должности федеральной государственной службы (Бланк размещен на официальном сайте), заполненная в соответствии с Методическими рекомендациями;

-Справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданина (Бланк размещен на официальном сайте), претендующего на замещение должности федеральной государственной службы (если таковые имеются), заполненная в соответствии с вышеуказанными рекомендациями;

-Трудовая книжка (в случае ее наличия; в случае отсутствия – чистый бланк трудовой книжки) с копиями всех заполненных листов, либо заверенная по месту предыдущей работы копия трудовой книжки;

-по две цветные фотографии на матовой тонкой фотобумаге размером 3,5х4,5 см и 4х6 см (в деловом костюме темного цвета - для всех); + для мужчин - в белой сорочке и темном галстуке, + для женщин - белой (светлой) блузке; без головного убора, бюст, анфас);

-Заявление кандидата о согласии с обработкой следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике персональных данных (кандидата) (бланк выдается в отделе кадров);

-Диплом о наличии ученой степени и ученого звания (если таковые имеются);

-Документы, подтверждающие  повышение квалификации (если таковые имеются);

-Удостоверения о награждении государственными, ведомственными и 

иными наградами (если таковые имеются);

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ВАЖНО:
-Лица, родившиеся на территориях бывших союзных Республик СССР (до 06 августа 1992 года; позже данной даты), дополнительно представляют заключение о законности получения гражданства РФ, выданное Управлением ФМС России по субъекту РФ, в котором впервые был получен паспорт гражданина РФ;

-Лицами, проживавшими после распада СССР на территории бывших 

союзных республик (на 06 августа 1992 года; позже данной даты), дополнительно представляется документальное подтверждение выхода из гражданства другого государства (вне зависимости от наличия у лица гражданства Российской Федерации на момент поступления на службу) и заключение о законности получения гражданства РФ, выданное Управлением ФМС России по субъекту РФ, в котором впервые был получен паспорт гражданина РФ. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Лицами, ранее проходившими военную службу или службу 

в правоохранительных органах, дополнительно представляются:

-заверенная копия послужного списка;

-заверенная копия служебной карточки (с поощрениями и взысканиями);

-заверенная копия приказа об увольнении;

-заверенная копия последней аттестации;

-заверенная копия приказа об исключении из списков личного состава;

-заверенная копия приказа о присвоении первоначального специального звания (для лиц, ранее проходивших службу в органах внутренних дел, налоговой полиции, 

таможенных органах и органах наркоконтроля);

-заверенная копия приказа о присвоении последнего воинского или 

специального звания;

-справка о количестве выплаченных должностных окладов при увольнении (если нет сведений в приказе об увольнении);

-заключение военно-врачебной комиссии (представляется работником, 

уволенным по состоянию здоровья).
Бланки документов для заполнения выдаются в отделе кадров после собеседования и прохождения профессионального тестирования, пакет документов о рассмотрении в качестве претендента на службу принимается только после принятия соответствующего решения.

